
 

 
 

Odečty stavu vodoměrů  
V pátek 24.4.2026 po celý den budou probíhat odečty stavu vodoměrů u odběratelů pitné vody z 

vodovodu Dunajovice. Odběratelé, kteří nebudou zastiženi, mohou nahlásit stav svého vodoměru v 

kanceláři Obecního úřadu nejpozději do 4.5.2026. 

 

Sběrový den 
V sobotu 25.4.2026  v čase 9:45 – 11:45 hod proběhne pravidelný sběr nebezpečných                                   

a velkoobjemových odpadů. V tuto dobu budou na návsi přistaveny nákladní automobily 

v modrobílém provedení s velkým nápisem Marius Pedersen. Každý občan nebo majitel nemovitosti 

předá odpad pracovníkům svozové firmy.  

Leták s vyjmenovanými druhy odpadu je vyvěšen na internetových stránkách obce 

www.obecdunajovice.cz a na digitální úřední desce u obecního úřadu.  

Elektroodpad prosíme o odevzdání do dvora školy – likvidace elektroodpadu je zajištěna smluvní 

firmou REMA. 

 

Svoz železa a jiného kovového odpadu bude prováděn Sborem dobrovolných hasičů po skončení 

sběru nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Kovový odpad shromážděte na svozová místa pro 

svoz popelnic ráno 25.4.2026. 

 

Drobný kovový odpad (konzervy, plechovky od nápojů) lze celoročně vhazovat do kontejneru 

umístěného na návsi a u vjezdu k bytovým domům č.p. 86 a 87 vedle nádob na bílé a barevné sklo. 

 
Textil můžete nosit do kontejneru, který je umístěn u budovy obecního úřadu. 

 

 

Stavění májky  
Ve čtvrtek 30.4.2026 od 16 hod se bude na návsi stavět májka ve spolupráci se Sborem dobrovolných 

hasičů. Pro děti budou připraveny buřty k opékání.  

 

 

http://www.obecdunajovice.cz/


Den matek  
V sobotu 9.5.2026 oslavíme v sále místního hostince od 16 hod den matek. Všechny matky, ženy a 

babičky jsou srdečně zvány. Občerstvení a hudba zajištěna.  

 

Pouť  
V sobotu 23.5.2026 jsou všichni srdečně zváni do sálu místního hostince na pouťovou zábavu. 

Začátek ve 20 hod, k tanci a poslechu zahraje skupina Rose Garden.  

V neděli 24.5.2026 se bude konat tradiční pouť v Dunajovické hoře. Začátek mše v kapli v 

Dunajovické hoře je ve 11 hod. Budíček zajišťuje SDH Dunajovice a začíná směrem na Přeseku.  

 

Seminář Energetická osvěta a dotační poradenství 
Rádi bychom Vás pozvali ve čtvrtek 4.6.2026 od 17 hod na seminář, jehož cílem je poskytnout 

občanům praktické informace a srozumitelný přehled aktuálních možností v oblasti: renovací budov, 

systémů vytápění, financování stavebních záměrů, dotačních programů, komunitní energetiky. 

Seminář bude zaměřen především na konkrétní příklady z praxe a prostor bude také pro individuální 

dotazy občanů. 

 

 
 

 

Dětský den a Vítání léta  
Dětský den a Vítání léta proběhne v sobotu 20.6.2026. Sraz dětí v 8 hod na dětském hřišti na návsi. 

Soutěže začínají na hřišti a pak pokračují v lomě na Dunajovické hoře.  

Pro děti je připraven celodenní program, oběd, občerstvení, opékání buřtů a na závěr vyhodnocení 

soutěží.  

Od 20 hod se bude v lomu v Dunajovické hoře konat Vítání léta 2026, k tanci a poslechu zahraje 

skupina Mašinka. Všichni jste srdečně zváni! 

 

Setkání rodáků a přátel obce 
Setkání rodáků a přátel obce se uskuteční v sobotu 18.7.2026, je připraven bohatý program. 

Pozvánky s programem budou občanům doručeny do schránek v nejbližší době. 

 

 

Zastupitelstvo obce Dunajovice 


